

# 孩子发烧,母亲火车上微博求助

## 客运段联系救护车,孩子得到及时救治

本报10月29日讯(通讯员 姜超 记者 赵波) 28日,在D6011次动车上,一名孩子因病发起高烧,他的母亲万般无奈之下通过微博向济南铁路局青岛客运段官方微博求助,孩子不仅在列车上得到及时救助,工作人员在下车前还帮忙联系救护车,让小病号获得了最及时的治疗。

“我孩子在车上发烧了,能不能帮助下。”28日13时45

分,济南铁路局青岛客运段官方微博收到了D6011次列车上旅客王佩佩发来的求助信息。王佩佩说她和丈夫带孩子去济南看病后乘火车返回青岛,开车后不久,孩子突然发起高烧,希望得到帮助。济南铁路局青岛客运段工作人员看到信息后,立刻联系D6011次列车长付京左,说明情况,请列车上的工作人员给予帮助和重点照顾。随后,列车工作人员帮助寻找医

生,及时给孩子治疗。15时54分,在列车工作人员的呵护下,生病的孩子安全顺利地抵达了青岛站。

到站前,细心的付京左车长还帮忙联系了救护车。事后,王佩佩发来信息说,孩子已经得到了妥善治疗,身体情况逐渐好转,感谢客运段微博和列车工作人员给予的大力帮助。

青岛客运段负责微博管理的工作人员称,他们的官

方微博是发布信息、与民互动的一个新窗口。网友通过手机和互联网登录微博,除了可以详细了解列车动态、优质服务、天气情况等即时动态信息外,还可以反映意见和建议,列车部门会定期进行总结整改。同时,只要旅客有困难和需求发到微博上,他们都尽全力帮他们解决,目前已经有多位旅客通过微博求助获得他们的帮助。

## 为20元停车费起争执 推人一把赔了2.5万

本报10月29日讯(记者 马健 通讯员 王丽娜) 谭某因20元停车费与青岛市中心医院收费处工作人员张某起了争执。张某以为谭某要开车逃费,遂上前追赶并拍打车门。谭某下车后推了张某一把,致其腰部骨折。近日,四方法院审理了此案。

7月17日一早,谭某将车停在青岛市中心医院内,9时左右,他驾车准备离开,当行驶至医院门口收费处时,因他还未交费,但却跟着前面一辆已经交完钱的车辆向前行驶了十几米,收费处工作人员张某认为谭某欲逃费,因而追上谭某驾驶的车辆,一边追一边拍打车门让谭某交钱。谭某下车与张某理论,两人言语不和,互相推搡起来。谭某情绪激动,一把将60余岁的张某推倒在地,致使张某腰椎体压缩性骨折,后经法医鉴定为轻伤。

四方法院经审理查明,事发当晚谭某家属就已代为赔偿张某2.5万元。法院认为,谭某目前已和张某达成和解协议,并积极赔偿了张某的经济损失,并取得对方谅解,可对其适用缓刑。

最终,谭某因故意伤害他人身体,致人轻伤,被判处有期徒刑六个月,缓刑六个月。

## 伪造名牌电视配件 5年卖了180余万元

本报10月29日讯(记者 周衍鹏 通讯员 张梦芸 郭晓亮) 未经授权,却敢冒名生产假冒名牌电视机配件,还在网站上大肆宣传销售,5年内非法经营额达180多万元。近日,平度市检察院以涉嫌假冒注册商标罪及涉嫌销售非法制造的注册商标标识罪批捕宋某等三人。

2007年年初,宋某及同村的潘某投资3万元成立了青岛某工贸有限公司,主要经营生产电视挂架和磁电机飞轮等配件。宋某担任经理,潘某则担任主要负责技术和销售,但由于生产设备不足,生产技术有限,加之销售渠道的不通畅,公司的业绩一直不是很好。为提升业绩,作为销售经理的潘某提出了一个大胆的想法,即由公司生产出电视机挂架后,再冠以其他名牌商标,然后通过建立专门的网站,在网上进行销售,买家主要通过网络进行联系,成交后他们再通过物流公司进行配送,这样做不仅节省了宣传费用,还可以提高销售量,最重要的是,即使买家事后发现是仿冒货后,也不会找到他们,这个想法立即得到宋某的赞成。

主意打定后,宋某首先找到同村经营家庭印刷坊的王某,把一些知名品牌的商标标识样品及说明书交给他,让他负责印刷,双方约定按批次结算账款。与此同时,潘某以公司名义在网上注册了公司网站,通过在网站上对外发布信息、广告宣传、联系销售,与客户建立业务关系,市场价200-400元的品牌正品电视机挂架,他只卖100至200元,并且他还注册了网上商铺和支付宝账户,所有交易均通过网络下单,最后通过物流发货完成。

今年6月,该窝点被警方及工商部门一举端掉。据王某交代,从2007年6月至今年6月,他共为宋某印刷了两万多套带有知名商标标识的电视机挂架内盒纸箱,每套内盒纸箱包括一个印有商标标识的纸箱和十几个纸垫及一份配套说明书,其中还有一部分实际上是他从网上低价购进后再转卖给宋某的。从查获的销售记录上显示,5年内宋某非法营业额达180多万元。

平度市检察院认为,宋某、潘某生产的品牌电视机挂架未获得任何授权和允许,已构成侵权。近日,检察院以涉嫌假冒注册商标罪及涉嫌销售非法制造的注册商标标识罪批捕宋某等三人。

## 垃圾山,谁管管!

因有居民用建筑垃圾霸占了垃圾桶,半个月时间生活垃圾堆成了山,依旧没人清理。29日,记者在南京路107号居民楼前看到,垃圾遍地,居民们虽按月交纳卫生费,但环卫公司和街道办事处都不愿意全部清理这些垃圾。

本报记者 程凌润 摄影报道



## 17岁小伙打伤工友被开除

### 检察院人性化执法,帮其找到工作

本报10月29日讯(记者 周衍鹏 通讯员 吕秀丽 李霞) 17岁贵州小伙高某因口音不通,误解并出手打伤工友,双方随后虽达成和解,高某却被公司开除,身在异乡打工的他生活陷入困境。近日,即墨市检察院通过联系法制矫正基地,帮助高某解决了工作难题,同时出于保护未成年人,高某的犯罪记录将被封存。

17岁的高某今年年初随两名同村老乡一同从贵州到即墨市某家具厂打

工,从事装卸货的工作。6月的一天,家具厂安排高某及其两名老乡,还有另外1名泰安工友王某一起运送一批家具。到达目的地后,4人开始卸车。在车上卸货时,王某发现有一件家具颠坏了,便喊同事们慢点搬,在车下接货的高某随口说了一句:“把桌子平放着卸”,因为他是贵州口音,王某听成是说他把家具弄坏了,便大声嚷了一句家具不是他弄坏的,结果越喊越乱,王某等人推搡起来。此时在车下

的高某上前把王某从车上拽下来,厮打中,高某朝王某的脸上一顿猛击,最终打成一团的4人被货车司机拉开。王某当即报警,高某等人被捕。经鉴定,王某的鼻梁被打至粉碎性骨折,构成轻伤。

事后,高某等人非常后悔,凑了26000元钱医疗费,在办案检察院的帮助下,王某原谅了高某,通过沟通双方最终达成了刑事和解。但高某被取保候审后,却被家具厂开除。独自身处异乡打工的高某生活

陷入了困境。

为了挽救和帮助失足的高某,在了解到高某的困境后,即墨市检察院未成年人刑事检察工作办公室工作人员及时为他联系了该院的法制矫正基地,法制矫正基地的总经理非常支持检察院的工作,很快就帮高某安排了宿舍和工作,并承诺将定期与检察院沟通联系,一起帮助高某。同时,出于对未成年人高某的必要保护,检察院称高某的犯罪记录将被封存。

## 秧歌队成新型 生育文化宣传生力军

“手拉手,肩并肩,传颂计生好政策,说一说,唱一唱,扭出幸福新生活。”胶州九龙镇采用秧歌、快板、相声等传统文艺形式,创作人口计生题材的新节目,宣传人口政策和新型生育文化,成为当地国策宣传的一支重要生力军。目前全镇所辖村,村村都有秧歌队。近年来,随着生活水平的不断提高,群众参与文化活动的热情日益高涨。胶州市九龙镇依托秧歌队,发动基层计生干部和协会会员,以自编自导自演等形式,编排了群众喜闻乐见的计生文艺节目,经常演出,提高了群众的参与率,扩大了国策宣传覆盖面。(刘雯文)

## 九龙镇打造计生温馨家园

胶州九龙镇积极开展丰富多彩的活动,打造计生温馨家园。一、欢歌笑语活动室。宽敞的活动室里联欢不断:一天一个活动主题。今天卡拉OK,明天文艺交流,丰富多彩的文艺节目让群众深刻地了解了国策。二、全民

阅读图书室。阅读活动既放松了群众的心情更陶冶了群众的人文情操。三、群众齐舞人口院。健身球、腰鼓、秧歌等把群众的热潮一波波推向了高潮。这些凝聚真情的活动,丰富了群众生活,推动了人口计生的开展。(律明金)

## 九龙镇积极做好 流动人口计生管理工作

胶州市九龙镇积极做好流动人口管理工作,为流动人口提供人性化、温馨化服务。一是建立流动人口联系制度。每月以电话、走访等方式与流动人口联系,使他们自觉履行计划生育的义务;二是

做好流出清查工作。对没有签订合同的流出人员实行跟踪管理,促使其及时反馈查体证明;三是严格查验婚育证明。对流入人员逐一查证验证,为他们提供计生宣传、免费查体以及咨询服务等。(律明金)

## 莱西市工商局龙水工商所 开展煤炭市场专项整治活动

莱西市工商局龙水工商所采取发放明白纸、强化监管执法、畅通投诉渠道等三项措施加强煤

炭市场整治工作,截至目前,该所共检查辖区煤炭经营业户18户,查处无照经营煤炭业户2户。